
Veliki Radovljiški krog je kolesarska tura, 
primerna za dužinske izlete. Pot vas popelje po 
okolišu Radovljice ter ob mnogih zanimivostih 
in muzejih, ki si jih je vredno ogledati. 

O POTI 

Pot se začne pri osnovni šoli Antona Tomaža 
Linharta v Radovljici, vodi čez Šercerjevo ulico 
in naprej po Ljubljanski cesti, kjer sledi majhen 
vzpon. Cesta peljke tik ob avtocesti mimo 
bencinske postaje in nato se prične 
makedamska cesta. Po makedamski cesti 
naprej se pride do podvoza, kjer zavijete levo in 
se peljete čez Mošnje. Nato prečkate križišče 
med Mošnjami in Spodnjim Otokom in se po 
cesti peljete tudi čez Zgornji Otok. Tam iz 
glavne ceste zavijete na eno od stranjskih cest 
in se odpravite čez Dvorsko Vas mimo Begunj 
na Gorenjskem. Tu sledi manjši vzpon do Grada 
Kamen in nato nazaj v Begunje na Gorenjskam. 
Pred vstopom v vas Hlebce zavijete desno, nato 
obvijete tudi vasi Hraše in Studenčice in se 
peljete skozi Vrbo. Od tam se odpravite naprej 
čez golf park Bledin čez glavno cesto na Šobec. 
Tam se priične vzpon po makedamski poti . na 
koncu vzpona se pridružite na glavno cesto in 
pri odseku za Lancovo zavijte levo. Po tem 
vzponu pridete v staro mestno jedro. nato se 
zapeljete po mestu Radovljica nazaj do šole. 

 

 

 

 

ZANIMIVOSTI NA POTI 

~ Villa Rustica – arheološki opstanki iz časa 
rimljanov (pred začetkom vasi Mošnje) 

~ Grad Kamen (nad vasjo Begunje na 
Gorenjskem) 

~ Muzej talcev ( Begunje na Gorenjskem) 

~  Tovarna Elan - tovarna smuči in smušarske 
opreme (Begunje na Gorenjskem) 

~ Prešernova rojstna hiša (Vrba) 

~ Šobec  

~ Čebelarski muzej (Radovljica)  

~ Šivčeva hiša (Radovljica) 

 

 

 

Viri slik: 

https://www.radolca.si/en/attractions/cultural-
and-historical-sites/castles-and-mansions/kamen-
castle 

https://puntoeviaggio.it/radovljica/ 

https://www.rtvslo.si/kultura/drugo/presernova-
rojstna-hisa-v-vrbi-razglasena-za-kulturni-
spomenik/248510 
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PODATKI 

Progo začnemo in končamo na nadmorski višini 
492 m. najvišjo točko dosežemo pri vzponu na 
grad kamen – 663 nadmorske višine. Skupno 
naredimo 347 višinskih metrov.  

Pot je dolga 27,4 km, vozimo se približno 3 ure. 


